
     2015. JANUÁR 

P O L G Á R M E S T E R I 
H Í R L E V É L  

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437  
email: onkormanyzat@petofibanya.hu 

 
Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
 
Mindenkinek Boldog Új Évet kívánok az idei első Hírlevélben! Még ki sem hevertük a karácsonyi és újévi ünnepek 
fáradalmait, máris temérdek feladat tornyosul előttünk. Először is meg kell alkotnunk az elkövetkező 5 év 
gazdasági programját. Bár ez az év választásoktól mentes lesz, de mint minden évben, most is rengeteg változás 
lesz az önkormányzatok életében, ami kihat majd az érintett állampolgárokra is. Itt elsősorban a szociális törvény 
változásaira gondolok. Megváltozik a különféle szociális ellátások rendje, formája, és az ellátásokra felhasználandó 
források összetétele is új lesz. Vannak olyan ellátások, amelyek elkerülnek az önkormányzattól (pl. FHT, 
rendszeres szociális segély, stb), és vannak, amelyek átalakulnak. Az eddigi segélyezési formák megszűnnek és 
„települési támogatás” címen kell majd kitalálnunk egy új rendszert. Nem kis feladat ez a Képviselő-testületnek. 
Én ígérem, azon leszek, hogy a lehető legjobbat hozzuk ki a rendelkezésre álló keretünkből. Úgy látom, hogy 
ebben az évben sem fogunk unatkozni, de ez az élet rendje, hogy tudásunk legjavával, munkánkkal jobbítsuk a 
településen élő emberek életét. 
 
Januárban újabb 38 erdei m³ tűzifasegély 
Petőfibánya Községi Önkormányzat a 
Belügyminisztériumtól sikeres pályázaton 38 erdei m³ 
keménylombú fát nyert. A pályázati feltételeket az 
önkormányzat vállalta, így a m³-enkénti önerő 
megfizetését, a fa szállításának költségét, a fa kugliba 
vágatását és a rászorultakhoz való kiszállítás költségeit. Az 
elnyert összeg 675.640 Ft, melyhez 250.000 Ft önerőt 
teszünk hozzá, plusz az önkormányzati dolgozók munkáját. 
A Pénzügyi Bizottság átruházott hatáskörében eljárva 
2015. január 12-én döntött a januári fasegélyre benyújtott 
kérelmekről. A 41 fatüzelésre alkalmas kályhával 
rendelkező részére – akik a jogszabályi előírásoknak is 
megfeleltek – a következő hetekben kiszállításra kerül 0,5, 
1 vagy 1,5 erdei m³ mennyiségű, a közfoglalkoztatottak 
által kuglizott kemény lombos tűzifa. Ez kb. 5-10-15 mázsa 
fát jelent családonként. A Pénzügyi Bizottság a kérelmezők 
között aszerint mérlegelt, hogy figyelembe vette a 
kérelmező által eltartott gyermekek számát, jövedelmi 
viszonyait, rászorultságát, egyéb vagyoni viszonyait, 
egyedülállóságát, stb. A jelenlegi kiszámíthatatlan, ám 
reményeink szerint enyhe télnek köszönhetőn valószínűleg 
ez a mennyiségű fa még a decemberben kiosztott fával 
együtt elég lesz ezen a télen, sőt talán még a következő tél 
elejére is marad belőle.  
 
Amit a tűzifákról jó tudni 
A fafűtés változatlanul népszerű, amit részben 
az olcsósága, környezetkímélő volta, és nem utolsó sorban 
a fűtőanyag folyamatos újratermelődése is elősegít. Ami a 
fatüzelés olcsóságát illeti, az tagadhatatlan, mivel a földgáz 
biztosította egységnyi hőmennyiséghez viszonyítva a 
fatüzelés majdnem a felébe kerül. 1 mJ hőmennyiség 
fafűtéssel 2,3 Ft-ba, míg gázfűtéssel 3,9 Ft-ba kerül. 
Ugyanakkor a költségmegtakarítás mellett számos 
járulékos teher is van: a tűzifa megrendelése, annak 
tárolása, faaprítás, a naponta megismétlődő tűzgyújtás, 
stb. Tüzelőanyagként különféle fafajta szerezhető be. A 
tölgyfa parazsa tartós, kiváló a fűtőértéke, hasonlóan a 
bükk- és gyertyánfákhoz, míg az akácfa és fenyőfa hasábok 
gyorsan lángra kapnak, szép lánggal, nagy intenzitással 
égnek, ám a parazsuk gyorsan elhamvad, ezért kell a  

 
tüzüket folyamatos utánpótlással táplálni. A különböző 
fafajok fűtőértéke csak csekély mértékben eltérő. Ez az 
érték azonban jelentősen függ a tűzifa 
nedvességtartalmától. A leszállított tűzifát megfelelően kell 
tárolni. A fatárolónak fedett teteje legyen, ám oldalai a 
levegő által jól átszellőzhetők legyenek. Az alsó sorok soha 
ne közvetlenül a földre kerüljenek, hanem átszellőzést 
biztosító lécezett, vagy rácsos alapfelületre. Így e sorokat 
alulról is átjárhatja a levegő, és nem fognak korhadni, 
dohosodni az alsó hasábok, az átszáradásuk is biztosított. A 
tárolásnál alapvető szempont, hogy mindig hasogatott fa 
kerüljön a tárolóba, mert ez jelentősen elősegíti a 
fűtőanyag teljes kiszáradását. 

Településrendezés 

Tisztelt Lakosság! Székhellyel, telephellyel rendelkező 
gazdálkodó szervezetek! Civil szervezetek! Petőfibánya 
Község Képviselő-testülete ezúton a településfejlesztéssel 
és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés 
szabályairól szóló szabályzata értelmében egyeztetésre 
bocsátja Petőfibánya község részterületére elkészített 
Településrendezési Terv módosítása véleményezési 
anyagát. {314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 38.§ (2) 
bekezdés} A dokumentáció megtekinthető a 
http://regio.hu/petofibanya oldalon. További tájékoztatás 
az önkormányzat honlapján található. A kormányrendelet 
értelmében 30 napon belül (kézhezvétel napja 
2014.01.15.) megküldheti írásos véleményét arról, hogy a 
dokumentáció megfelel-e a hatás-, illetve illetékességi 
körébe tartozó szakmai, ágazati, jogszabályi és egyéb 
követelményeknek {38.§ (4) bekezdés}. A dokumentációtól 
eltérő véleménye esetén kérem a jelzett határidő 
betartását annak érdekében, hogy az egyeztető tárgyalás 
szükségességét és tárgyát meg lehessen állapítani. Ha 
írásban nem nyilatkozik, és az esetleges egyeztető 
tárgyaláson sem vesz részt, a KR. 37.§ (7) bekezdése 
értelmében kifogást nem emelő véleményezőnek kell 
tekinteni. A közzétett tájékoztató alapján a partnerek a 
meghatározott határidőig az írásos észrevételeiket a 
Polgármesteri Hivatal (3023 Petőfibánya, Bánya u. 3.) 
címére küldhetik. 



Drog-prevenciós program 
A rendőrség 2014. októberétől új drog-prevenciós 
programot indított a kiskorúak kábítószer-fogyasztásának 
visszaszorítása, megelőzése érdekében, mely 
kezdeményezésben kiemelten számít a szülők, családok 
együttműködésére. A program célja, hogy a fiatalok 
családtagjai közvetlen tájékoztatást kapjanak a kábítószer, 
új pszichoaktív szer fogyasztásának büntető 
igazságszolgáltatási vetületéről. Az elmúlt időszakban 
végzett vizsgálatok alapján megállapítható, hogy a 18 
évesnél fiatalabb korosztály körében emelkedett az illegális 
kábítószerek kipróbálása, az egyes szertípusokat vizsgálva, 
növekedett a kannabisz és az amfetamin használata. A 
legnagyobb problémát az új típusú, viszonylag olcsón 
beszerezhető, könnyen hozzáférhető, úgynevezett dizájner 
drogok terjedése jelenti, hatásaikat tekintve veszélyesek, 
kiszámíthatatlanok. Amint egy szer tiltó listára kerül, 
helyette számos más, kémiailag rokon legális anyag jelenik 
meg. Valamennyi rendőrkapitányságon elérhetők a drog-
prevenciós program helyi közvetítői, akik a széles körű 
tájékoztatás érdekében elektronikus üzenetben, 
előadásokon, fórumokon, havonta egy alkalommal 
fogadóórán, elletve kéthetente telefonos ügyelet útján 
segítik tanácsokkal, információkkal az őket felkereső 
szülőket. A kijelölt rendőr bemutatkozó anyagáról, illetve 
a fogadóórákkal és a telefonos ügyelettel kapcsolatos 
információkról a police.hu oldalon ( http : // www . 
police. hu / hirek – es – informaciok / bunmegelozes / 
drogprevencios – osszekotok ) tájékozódhatnak. 
Hatvanban: Csernyánszki Csaba r.főhadnagy. Minden 
hónap első hétfőjén 15-16 óra között 3000 Hatvan, Ratkó 
József u. 14. (RK épülete) Minden hónap első és harmadik 
szerdája 10-11 óra között 06/37/342-244/42-17 
 
Változnak a szociális ellátások 2015. március 1-jétől 
Az állam és az önkormányzatok közötti feladat-megosztás a 
szociális ellátások biztosítása területén teljesen átalakul. A 
jegyzői hatáskörben lévő aktív korúak ellátásának 
megállapítása márciustól a járási hivatal hatáskörébe 
kerül. Az aktív korúak ellátása keretében kétféle 
ellátástípus lesz megállapítható: Megmarad a korábban is 
ismert foglalkoztatást helyettesítő támogatás (FHT), illetve 
a rendszeres szociális segély (RSZS) helyett az 
egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás lép 
be. A központi költségvetési forrásból kifizetett szociális 
ellátásokon túl más ellátások nyújtásáról, jogosultsági 
feltételeiről az önkormányzatok döntenek az ún. települési 
támogatás keretében. 2015. március 1-jétől megszűnik a 
lakásfenntartási támogatás, a méltányossági ápolási díj és 
a méltányossági közgyógyellátás. Az önkormányzati segély 
is átalakul, ugyanis a rendkívüli élethelyzetre tekintettel is 
a települési támogatás keretében nyújtható majd 
támogatás. A foglalkoztatást helyettesítő támogatás (FHT) 
szabályaiban – a hatáskörváltozáson túl – nem várható 
változás. Azon személyek aktív korúak ellátására való 
jogosultságát, akik részére 2015. március 1-jét megelőzően 
rendszeres szociális segélyre való jogosultság került 
megállapításra a jegyzőnek 2015. január 1. és 2015. 
február 28. között felül kell vizsgálnia.  
 
 
 
 

Amennyiben a felülvizsgálat során a foglalkoztatást 
helyettesítő támogatásra jogosultak számára előírt 
együttműködést nyilatkozatban vállalják, foglalkoztatást 
helyettesítő támogatásra lesznek jogosultak. Ők a 
nyugdíjkorhatárt 5 éven belül betöltők, és az Szt. 2015. 
február 28-án hatályos 37. § (1) bekezdés d) pontja szerinti 
személyek (önkormányzat rendeletében foglalt feltételek 
szerinti jogosultak). Az újonnan bevezetendő 
egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásra 
lesznek jogosultak az Szt. 2015. február 28-i szabályai 
szerint egészségkárosodottak és a 14 év alatti gyermekük 
felügyeletét másképp biztosítani nem tudók.  Az új 
ellátásra való jogosultságot 2015. március 1-i kezdőnappal 
kell megállapítani. 2015. február 28-ával pedig meg kell 
szüntetni azon, az Szt. 2015. február 28-án hatályos 37. § 
(1) bekezdés d) pontja szerinti, illetve a nyugdíjkorhatárt 5 
éven belül betöltő személy aktív korúak ellátására való 
jogosultságát, aki a foglalkoztatást helyettesítő 
támogatásra jogosult személyek részére előírt 
együttműködési kötelezettség teljesítését nem vállalja. A 
2015. március 1-jétől megszűnő lakásfenntartási 
támogatás helyett új támogatási formára lesz lehetőség. A 
2015. január 1-jén folyamatban lévő, valamint a 2014. 
december 31-ét követően lakásfenntartási támogatás 
megállapítása iránt benyújtott kérelem alapján indult 
ügyekben a lakásfenntartási támogatást egy év helyett 
legfeljebb 2015. február 28-áig terjedő időtartamra lehet 
megállapítani. Az önkormányzatok a továbbiakban a 
települési támogatás keretében biztosíthatnak támogatást 
a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, 
melynek feltételeit a Képviselő-testület a Szociális 
rendeletében határoz meg. Megszűnik a méltányossági 
közgyógyellátás és a méltányossági ápolási díj is. 2015. 
március 1-jétől az önkormányzat által biztosított ellátás 
neve egységesen települési támogatás lesz, amelynek 
keretében az önkormányzat az általa támogatandónak 
ítélt, rendeletében szabályozott élethelyzetekre nyújthat 
támogatást.  
 
 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
 
Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége 
van bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve 
segítségre, hogy bármikor forduljon hozzám 
nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim 
bármelyikén!  
 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, 
amennyiben igényt tartanak további 
tájékoztatásokra is, szívesen állok 
rendelkezésükre! 

 
Tisztelettel: 

 
 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester  


